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деякі ці деталі, через неякісне виготовлення, можуть виходити з ладу вже через 60–120 годин 

роботи. Дані засвідчують, що, завдяки частішому механічному очищенню й промиванню 

молокопровідної системи та заміні дійкової гуми, підвищилась якість молока і зменшився відсоток 

захворювання поголів’я на мастит. Це дало річний економічний ефект у 97,6 тис. грн, або 8,1 

відсотка. 

Останнім часом підприємства, які закуповують молоко, підвищили свої вимоги до 

бактеріального забруднення продукту. Попри велику кількість чинників, які впливають на якість 

молока, основним джерелом його бактеріального обсіменіння є механічні домішки, що 

потрапляють у молоко під час доїння, а також санітарний стан доїльних і молочних систем. Тому 

виникла потреба в ретельнішому розбиранні, механічному очищенні та промиванні молокопроводу. 

Цю операцію періодичного технічного обслуговування, відповідно до вимог технічної 

документації, слід виконувати двічі на рік. Але, як свідчать результати, її доцільно проводити 

частіше. Розбирання та промивання інших складових частин доїльних установок, що контактують із 

молоком (доїльних апаратів, молокоприймачів, молочних насосів) проводять щомісяця, а 

розбирання та промивання складових дозаторів молока — один раз на тиждень. Усі ці операції 

сприяють підвищенню якості молока і, як наслідок, збільшенню прибутку за реалізацію. 

Під час виконання операцій технічного обслуговування: регулювання вакуумного режиму, 

перевірки герметичності з’єднань молокопроводу та вакуум-проводу, показань вакуумметрів, 

частоти пульсацій тощо — використовують відповідні прилади й пристрої. Слід також наголосити, 

що ці відповідальні операції мають виконувати кваліфіковані фахівці. Тому для ефективного 

використання доїльних установок має бути створена така система технічного сервісу, яка 

підтримувала б обладнання в робочому стані, забезпечувала запасними частинами й матеріалами 

протягом усього періоду експлуатації.  

 

64. С.С. Добранський, М.І. Шмалюк, Д.В. Герасимчук, Житомирський агротехнічний коледж 

УДОСКОНАЛЕННЯ ВИКОРИСТАННЯ ПОСІВНОГО АГРЕГАТУ У СКЛАДІ ТРАКТОРА 

JOHN DEER 8400 І СІВАЛКИ JOHN DEER 455 

На полях України останнім часом широко використовуються для посіву зернових культур 

сівалка  JOHN DEER 455 в агрегаті з трактором JOHN DEER 8400. Ця сівалка має значні переваги 

перед існуючими вітчизняними серійними аналогами: велику ширину захвату (10,7м), збільшено 

ширину котушки висівного апарату, що збільшує діапазон норми висіву насіння, зміщену вісь 

дисків сошників на 6,35 мм по вертикалі, дозволяє виконувати посів на мінімально оброблених 

грунтах. При роботі цієї сівалки постійно здійснюється притискання сошників до грунту за 

допомогою гідросистеми. Завдяки 8 виносним гідро циліндрам сівалка в лічені хвилини 

переводиться з транспортного положення і навпаки.  

Значним недоліком використання сівалки JOHN DEER 455 в Україні є відсутність маркерів. 

Сівба без маркерів призводить до порушення агротехнічних вимог та значної перевитрати насіння. 

Усунути переліченні недоліки можна використанням запропонованих нами маркерів та 

слідопокажчика, що кріпиться до трактора  в місцях кріплення противаг з допомогою хомутів. 

Слідопокажчик складається з двох зварених між собою труб більшого діаметру 1 куди входять 

труби меншого діаметру 2, до зовнішніх кінців  яких кріпляться ланцюги 4 слідопокажчика (мал. 1). 

 
Рис.1 Конструктивна схема слідопокажчика 

1-зовнішня труба; 2-внутрішня труба; 3-штопорний болт; 4-ланцюг. 

Труби меншого діаметру 1 мають довжину 6…7м і фіксуються в трубах більшого діаметру 2 

штопорними болтами 3. це дає змогу використовувати маркери сівалки типової конструкції малої 

довжини (мал.2,) закріплюючи їх на боковинах сівалки. Підйом і опускання маркерів в робоче 
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положення доцільно здійснювати виносними гідроциліндрами за допомогою гідросистеми 

трактора. Схема руху агрегату представлена на мал.2. 

Розрахунок вильоту маркерів здійснюється за слідуючою формулою: 

2/)( cnnp bCBLL   

де L   і npL  – довжина лівого і правого маркеру відповідно; 

В –  ширина захвату сівалки; 

cnb
 - величина стикового міжряддя 

Як показують розрахунки, при довжині слідопокажчика 6 м і міжрядді 0, 152 м довжина 

маркера становить 2,426м, що значно менше передбачених конструкцією маркерів довжиною >5м.  

Завдяки запропонованій конструкції маркерів і слідопокажчика матеріалоємність  маркерів 

зменшується в 3…4 рази, значно зменшується витрат    насіння, а також поліпшуються агротехнічні 

показники при посіві зернових культур.  

 
Рис.2. Схема руху посівного апарату  

 

65.  С.С. Добранський, Д.В. Герасимчук, Житомирський агротехнічний коледж 

МОДЕРНІЗАЦІЯ ҐРУНТООБРОБНОГО АГРЕГАТА РВК-3,6 

Комбіновані ґрунтообробні агрегати за 1 прохід виконують культивацію, вирівнювання, 

боронування і прикочування грунту. При цьому покращується структура грунту, його водний і 

повітряний режим, утворюються умови для рівномірної заробки насіння на задану глибину, 

скорочуються строки підготовки грунту до посіву і зменшується його ущільнення рушіями 

тракторів та інших машин.  

Комбіновані ґрунтообробні агрегати РВК-3,6 які випускає промисловість, мають суттєві 

недоліки: відсутність транспортних коліс, зміщення переднього ряда котлів під час розворотів, 

неможливість використання окремих робочих органів, оскільки вони закріплені на суцільній 

загальній рамі, у випадку підтікання масла із гідросистеми не забезпечується примусове утримання 

пружинних лап на заданій глибині. Крім того, РВК-3,6 не можуть агрегатуватись з сівалкою і 

неповністю завантажують трактор класу 3 т.  

Модернізація РВК-3,6 що здійснена в господарстві за рекомендаціями Житомирської 

Державної агроекологічної академії і Житомирського агротехнічного коледжу, усуває вказані 

недоліки. Агрегат виконаний в напівначіпному варіанті з вертикальною ламаною рамкою. 


